

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Lehet, hogy egy véletlen találkozás, de az is lehetséges, hogy a sors, vagy a csillagok állása irányítja a dolgokat úgy, hogy azt sem tudja, hol áll a feje. Győződjön meg arról, hogy nem délibáb az egész, hanem a reális valóság. Ezek után dőljön hátra és élvezze azokat a dolgokat, amiket megszerzett. Megérdemli.

Bika (április 21 - május 20) A környezetében van valaki, aki szinte minden percére igényt tart. Eleinte örömmel fogadja, később azonban már nyügnék érzi az állandó érdeklődést. Mozduljon ki és érezze jól magát. Az alkoholfogyasztással bánjon csínján, mert most könnyen megárhathat. A pozitív hozzáállás sokat segíthet abban, hogy ez a hét igazán kitűnően alakuljon.

Ikrek (május 21 - június 21) Számos égi hatás éri a héten, amelyek közül egyesek kedveznek, mások viszont nehézséget okoznak. Könnyen győzedelmeskedhet, de maradjon nagyon óvatos és semmiképpen ne igyon előre a medve bőrére. Lépéseit többször is gondolja át, nehogy olyat tegyen, amit később megbánhat.

Rák (június 22 - július 22) Valaki egy ígéretes dologgal állhat elő, ami remek kilátásokkal kecsegtet. Ne bízzon meg vakon abban amit állít, mert lehet, hogy fontos adatokat hallgat el. Nézen inkább utána, mielőtt igent mond bármire is. Munkájában ambiciózus lesz, bár ez a külső szemlélők számára nem mindig lesz nyilvánvaló. Ne törődjön a pletykákkal, csak tegye a dolgát.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Vonja be a ház körüli teendőkhöz az Önhez közelállókat is. Higgye el, a kezdeti húzódozás után, már szívesen fogják teríteni a hétvégi asztalt, vagy pakolni a polcot, főleg, ha játékosan fogják fel a dolgot. Ügyeljen kicsit jobban arra, hány tányér menüt fogyaszt el a hétvégén, nehogy a tavaszt mindjárt fogyókúrás programmal kelljen kezdeni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Meditáljon, vagy relaxáljon, mert sok értékes információhoz juthat, ami segítségére lehet. A közelmúltban sikeres volt, de azért ne bízza el magát, továbbra is körültekintően járjon el ügyei intézésében. Sajnos újra és újra bizonyítani kell, ez egy ilyen világ. Munkatársaival ne legyen túl szigorú, néha ők is hibázhatnak.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szeret egyedül dolgozni, de most ezzel nem túl messzire, mert csak csapatmunkában érhet el eredményeket. A közösen megszerzett elismerésben azonban osztozni kell még akkor is, ha a feladat oroszlánrészét Ön végezte el. Kedves bókokat is kap valakitől, de ezt nem szabad komolyan venni. Csak élvezze a pillanat varázsát.

Skorpió (október 23 - november 22) A határidőket nem mindig sikerül betartani ezen a héten, de tudja, hogy ennek az oka nem a lustaság vagy a hanyagság. Éppen ellenkezőleg! A héten sokkal inkább az alaposág, és a pontosság lesz az, ami lassítja a munkatempót. Sokat dolgozik, így aki mégis szemrehányást tesz, annak nyugodtan adja tudtára a véleményét.

Nyilas (november 23 - december 21) Ha teheti, tartson három lépés távolságot azoktól, akikkel csak a kényszer miatt van együtt és ne keveredjen bele még apró nézeteltérésekbe se. Alkotómunkáját egészen kivételes pozitív fényzőgek erősíthetik a héten, ezért éljen az alkalommal és fordítsa mindezt a maga javára. Később ebből még sokat profitálhat.

Bak (december 22 - január 20) Egy izgalmas szerencsesorozat várható, de eközben sajnos némi csalódás is előfordulhat. Próbálja meg tiszta fejjel gondolkodni és jó pillanatban megérteni, hogy mi lesz Önnek a leginkább megfelelő. Óvakodjon azoktól a döntésektől vagy választásoktól, melyek Ön ellen fordulhatnak. Ne döntson elhamarkodottan és maradjon előrelátó.

Vízöntő (január 21 - február 19) Remek lehetőség merül fel arra, hogy egy tanfolyam keretében új ismereteket sajátítson el. Nem érdemes sokáig gondolkodni rajta, bátran vágjon bele. Egy terve megvalósításában hirtelen szövetségesekre találhat, akik váratlan módszerekkel támogatják céljai elérésében.

Halak (február 20 - március 20) Betegség kerülgeti, ezért vegye komolyan a jelentkező tüneteket, a fejfájást, hányingert, szédülést vagy a fáradtságot. Ha szükségét érzi, menjen orvoshoz. Az uralkodó bolygó mozgásával újabb lehetőségek tárulnak fel és lehetőséget kap arra is, hogy újabb ismereteket és barátságokat kössön.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. március 20-tól március 26-ig:

Borostyán Gyógyszertár

Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Március 19-től március 22-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatástot kifüggeszteni.

Ingatlanforgalmi hirdetések

- Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu
- Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.
- Füzében elől nagy vízparti telek faházal eladó. 9.9M Ft.
- Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
- Eötvös utcában 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.
- Vágóhid Szarvason, árverés április végén.
- Deák u.-ban központi 2 szintes sor-
- házi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft.
- Keresztháti üdülősoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft.
- Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft.
- Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
- Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
- Békésszentandráson építési telek sürgősen eladó.
- Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
- Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
- Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt.
- Fenyő utcában építési telek eladó.

Küldött értekezlet

Országos küldött értekezletet tart a POFPSZ-MUSZ 51-56 tagozata március 24-én, szerdán Budapesten, a POFOSZ székházában (V. Nádor u. 36. IV. em.) – tájékoztatta lapunkat Kozák Ferenc a szervezet tagja. A Rákosi-rendszer egykori munkaszolgálatosai a tagozat elnökének, Boemelburg Lajosnak a beszámolóját vitatják majd meg, esélylatolgatást terveznek a közelgő választások kapcsán, illetve a közeljövő MUSZ taktikájának megvitatása és elfogadása szerepel a napirenden.